

КИЇВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ НАРОДНОЇ МЕДИЦИНИ – ФЛАГМАН ІНТЕГРАЦІЇ НАРОДНОЇ І КЛАСИЧНОЇ МЕДИЦИНИ ЧЕКАЄ ОДНОДУМЦІВ ДО СПІВПРАЦІ І НАВЧАННЯ

- О. В. Поканевич, президент
- ПВНЗ «Київський медичний університет УАНМ»

Київський медичний університет – один з найбільших українських приватних вузів, єдиний приватний медичний вуз такого масштабу – в Університеті навчається близько 2000 осіб, серед них 15 % – студенти-іноземці з 48 країн світу. Над впровадженням новітніх освітніх технологій, покращенням клінічних та учбових баз, оснащенням опорних кафедр, поліпшенням матеріально-технічної бази Університету та комфортом студентів працює близько 400 осіб професорсько-викладацького складу, не враховуючи адміністрації. Кількість випускників на сьогоднішній день налічує біля 3000 осіб.

З моменту створення КМУ в 1992 році – в 2017 році ми будемо святкувати 25-річчя – ми були спрямовані на досягнення високих світових стандартів освіти та надання своїм студентам виключно глибоких знань в області медицини.

Місія нашого Університету полягає в створенні колективу професіоналів-однодумців. Синергія зусиль професорсько-викладацького складу забезпечує можливості для успішного навчання студентів, ефективного формування в них професійної медичної та цивільної компетентності, навичок ведення наукових досліджень, накопичення й створення новітніх знань, здатності до саморозвитку та самоудосконалення, до професійного зростання й підвищення свого соціального статусу.

Університет з успіхом досягає поставленої мети – це підтверджують українські та зарубіжні клініки, що приймають на роботу наших випускників. Студенти та інтерни КМУ мають можливість проходити виробничу практику на базі польських клінік. Стратегічний партнер КМУ Мережа клінік «Добробут» та інші партнери заснували грант на безкоштовне навчання для кращих студентів. Найліпші інтерни, які пройдуть конкурсний відбір, можуть працювати в мережі та отримувати не лише достойну заробітню платню, але й безцінний досвід практичної медицини.

Дуже потужно представлена післядипломна освіта: наявна інтернатура з 19 спеціальностей, магістратура, аспірантура та клінічна ординатура. Студенти стоматологічного факультету можуть навчатися на базі власної клініки. Наявне підготовче відділення та мовні курси для іноземців. З 2005 року Університет є офіційним центром тестування ETS (Educational Testing Services) з іспитів TOEFL iBT і SAT.

Дипломи Київського медичного університету визнаються спеціалізованими медичними радами багатьох країн світу, включаючи США, Канаду, Великобританію та ін.

В 2015 році Університет став учасником проекту, організованого Програмою розвитку ООН та урядом Японії, «Швидке реагування на соціальні та економічні проблеми внутрішньо переміщених осіб в Україні». За умовами цього проекту Університет працевлаштував близько трьох десятків осіб – висококваліфікованих фахівців медичної та освітньої галузей – вимушених переселенців із Донецької, Луганської областей та Криму, також була оновлена матеріально-технічна база опорних кафедр. Завдяки гранту на базі стоматологічного факультету був створений СтomatЦентр «Університетський», в якому за допомогою новітнього мультимедійного обладнання організований унікальний замкнений цикл «наука – навчання – практика». Завдячуючи сучасним технологіям, студенти та інтерни можуть спостерігати клінічну діяльність лікарів у режимі реального часу, сидячи за партами в лекційній залі чи учбових кімнатах. Організовані безкоштовні профілактичні огляди для студентів, а найкращі випускники-стоматологи зможуть працювати в СтomatЦентрі «Університетський».

Розуміючи складності в працевлаштуванні для молодого спеціаліста, ми працюємо над створенням Кар'єрного центру. Залучаючи партнерів та різноманітні організації, ми не лише створюємо зацікавлену професійну спільноту, але й вже сьогодні даємо можливості для достойної професійної діяльності.

